

Lokalna novica je kraljica! sreda, 3. april 2024

# Gorenjski Glas

 77 let

[Domov](#) > [Zanimivosti](#)



Uporabniki VDC Kranj so premierno izvedli predstavo Vrednote nas povezujejo in osrečujejo. / Foto: Simon Šubic

## Živijo vrednote

Besedilo: [Simon Šubic](#)

Kategorija: [Zanimivosti](#) / petek, 22. marec 2024 / 20:58

**Uporabniki Varstveno delovnega centra Kranj so predstavili, kako živijo vrednote, ki so jih skupaj z zaposlenimi izbrali za ključne. V galeriji kranjske občine so odprli tudi svojo razstavo o vrednotah.**

Spoštovanje, varnost, prijateljstvo, odgovornost, enakovreden odnos, razvoj in zadovoljstvo. To so skupne vrednote, ki so si jih v Varstveno delovnem centru (VDC) Kranj izbrali za ključne in jih vsak dan živijo. Kako z udejanjanjem teh vrednot ustvarjajo delovno okolje, ki osrečuje, navdihuje in povezuje tako zaposlene kot uporabnike, so pred dnevi v galeriji Mestne občine Kranj (MOK) premierno predstavili s pomočjo japonske gledališke tehnike kamišibaj Vrednote nas povezujejo in osrečujejo. Obenem so odprli tudi razstavo Vrednote VDC Kranj skozi strip in fotografije, ki si jo lahko obiskovalci občine v času uradnih ur ogledajo do 21. junija. Dopolnili so jo s predstavitvijo in prodajo pomladnih izdelkov lastnega programa. Dogodek so popestrili tudi s petjem in plesom.

»Osnovni namen projekta je želja po premiku, ozaveščenju. Vedno znova namreč želimo sporočiti, da ne glede na to, da gre za osebe z motnjo v duševnem razvoju oziroma osebe z intelektualno oviro, so to odrasli ljudje, ki vrednote razumejo in živijo kot vsi ostali. Veseli nas, da imamo od vsega začetka veliko podporo in sodelovanje MOK, in upam, da bomo tudi v prihodnje

gradili vključujočo družbo,« je povedala direktorica VDC Kranj Mirjana Česen. S projektom Vrednote se želijo predstaviti predvsem šolam in vrtcem s ciljem, da bodo že mladi odraščali s spoznavanjem in sprejemanjem drugačnosti.

»Z zadovoljstvom in ponosom bomo vsem obiskovalcem MOK pokazali vaše umetnine, kaj znate narediti, predvsem pa, da ste enakovredni člani naše družbe,« je dejal kranjski župan Matjaž Rakovec. »Vaše vrednote bi morale biti tudi naše vrednote. Če bi jih vsi ljudje spoštovali oziroma vzeli za svoje, sem prepričan, da bi bilo na svetu vsem zelo lepo. Zato se moramo vsi skupaj maksimalno potruditi, da te vrednote ljudem ponudimo, da jih vzamejo za svoje in da tako tudi živijo,« je dodal.

VDC Kranj izvaja socialnovarstveni storitvi vodenje, varstvo in zaposlitev pod posebnimi pogoji za 156 uporabnikov iz 16 občin ter posebno institucionalno varstvo odraslih oseb s posebnimi potrebami za 32 uporabnikov.